

## ERRATUM

**An update on sphingosine-1-phosphate and other sphingolipid mediators**

Henrik Fyrst & Julie D Saba

*Nat. Chem. Biol.* **6**, 489–497 (2010); published online 17 June 2010; corrected after print 20 July 2010

In the version of this article initially published, the DNA molecule and the SphK2 protein shape were missing from Figure 3. The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

## ERRATUM

**Erratum: Membrane targeting mechanism of Rab GTPases elucidated by semisynthetic protein probes**

*Nat. Chem. Biol.* **6**, 630 (2010); published online 19 July 2010; corrected after print 18 August 2010

In the Erratum initially published, the correction date was stated as 17 June 2010, when the correct date should have been 19 July 2010. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the Erratum.

